

一代女神林青霞60岁了

出新书与大家分享一甲子的人、事、情



年轻时的连体裤造型风靡一时。

昨天，林青霞60岁的生日，她推出了新书《云去云来》作为给自己准备的生日礼物。

林青霞是华人影坛的传奇，是一代人心目中的“女神”。退出影坛的林青霞淡出公众视野，直到2010年她出版了第一本书《窗里窗外》，引起很大轰动，成功转型。作家琼瑶称赞，“虽然知道林青霞一直在写作，但没想到写得这么好。”此后林青霞依旧笔耕不辍，4年后再出书，她说：“人生很难有两个甲子，我唯一一个甲子的岁月出了第二本书，当是给自己的一份礼物，也好跟大家分享我这一甲子的人、事、情。”

接拍电影《窗外》时，林青霞只有17岁。当年她高考落榜，前途迷茫，却因这部电影无意中改变了人生；与秦汉、秦祥林之间的三角恋，把她折磨得瘦骨嶙峋，憔悴不堪，极度抑郁下，每晚只能靠服用安眠药入睡……青春耗了一大半，直到1994年，林青霞遇到了可以结婚的人。嫁入豪门，各种流言不断，她鲜少

分辩，只把自己的日子过得神采飞扬。

林青霞并非当真美得空前绝后。这40年里，在眉眼气质上，能和她比肩甚至超过她的大有人在，但难得的是，她禀性朴素、不张扬，“甚至有些老实”。她闲暇时学画、练书法，去大学听一些学者的讲座。2005年，她每周“打飞的”去听蒋勋讲《红楼梦》，有一年又跑到香港大学听了一学期龙应台的写作课，还找了香港作家金圣华学习英文翻译。

要论人世间最令人伤心之事，美人迟暮绝对要算一个。但其实，如果把标准放在人生的角度，每个阶段都有它的美。青春年少时，自然是前额光洁，马尾荡漾；人到中年，就应当端庄丰满，有酒醇之美；到晚年时，白发与皱纹也能增加韵味。

60岁，于一个人的一生而言，是一个重要的时间点。香港知名电影美术指导及服装设计师张叔平说，“因为那份气质，林青霞到老也会很美丽”。

本报综合报道

八一广博 今晚客场战四川

本报讯（记者 戴斌）2014—2015WCBA今晚将进行第二轮较量，八一广博女篮在成都客场迎战四川金强队。后者是今年新组建的一支新军，这支队伍的班底是原来的云南队。

作为新军，四川队今年没有明确的成绩目标，赛季开始前该队的表态是“希望能积累经验，球队要在联赛中站稳脚跟”。她们参加了本赛季的揭幕战，结果58：68不敌上海队。不过金强女篮阵容也还是有亮点：外援凯尔西·博尼此前效力于WNBA康涅狄格太阳队，最近一个赛季出场32次，场均上场23.6分钟得到9.3分5.2个篮板；此外前国手马增玉也加盟了四川女篮，今年的WCBA季前赛上她表现不俗。

八一广博女篮上一场取得开门红，非常关键的一点就是队员们多点开花，6人得分上双。今晚如果能够保持这样的状态，那么客场连胜应当在情理之中。

“最牛背包客” 将来甬讲述幸福

本报讯（记者 金晓 通讯员 范进剑）11月8日下午2点，集作家、主持人、民谣歌手等多重身份于一身的大冰将作客鄞州书城“周六悦读沙龙”，与您讲述幸福、品味感动。想参与的读者可以到鄞州书城、悦读时光书吧及百丈新华书店领取免费入场券，数量有限。

大冰，1980年出生于山东烟台，毕业于山东艺术学院戏剧系。他是民谣歌手、酒吧老板，也是驴友心中“最牛的背包客”，只为享受心中的理想生活。继80万册畅销书《他们最幸福》之后，2014年他推出了新作《乖，摸摸头》。

要购物，上淘宝 淘宝网

天猫双11来了 强势攻略助你扫好货

海外大牌扎堆 明星陪你一起买



扫码进入天猫预售会场



距离天猫1111购物狂欢节还有一周的时间，夏小姐早已挑好了满满一购物车的东西，等待最后下单的“心动一刻”。而在这些商品里不乏来自海外的国际大牌，“我已经给自己和家人预购了好几款国外的护肤品，还给爸妈定了来自美国的橙子和小龙虾尝鲜。”夏小姐说。

据了解，在此次天猫双11预售中，首次采用了全球直采的模式，并与500强品牌联动全球推广，通过大包装量贩定制，让网上的消费者能够尽享批发底价。预售期间，快消品类各个品牌销售纪录被不断刷新。

全球品牌直采 在线享批发价

今年双11的一大特色是“买遍全球，全球可买”，就是让国内的消费者能买到全球的商品，包括美国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰、英国、法国、意大利、德国等。全球的消费者也能买到国内的商品。

依赖海外品牌直采的模式，天猫运营甄选全球时令货品后，与海外品牌商家或进口商询价，随后将商品引进给平台商家，商家进货入仓，完成全球品牌直采，并将获取的价格优势让利给消费者。

天猫相关负责人表示，通过这样的方式，消费者可以享受到来自全球新鲜时令的高端产品，包括首次解禁的美国大牌橙子，全程冷链包机直送的波士顿龙虾、澳洲鲜奶，以及全球同步首发的一线大牌童装都会登陆天猫双11。“今年天猫双11是全球进口品牌的一次线上巡演。天猫作为非常了解中国互联网消费需求的平台，吸引和汇聚了众多全球500强集团旗下著名品牌联合发声，为国际一线品牌提供了跨过中间环节，直接跟中国消费者亲密互动。”

家庭主妇陈女士是第三次参加天猫双11，非常吸引她

商品，更希望能买到符合自己个性的商品。从事编辑职业的方小姐考虑在天猫双11中购进一些衣服，但不愿跟随潮流的她希望能选到一件有品牌保证、价格适中同时不容易撞衫的OL风格的小西装。

为了让消费者在今年的双11不仅能买到好货，也为了大家参与双11变得更好玩，今年天猫双11找来了23位明星拍档、60位设计拍档、11家时尚拍档、21个互动游戏拍档、6位技术拍档以及红包拍档和更多的参与者将组成天猫双11“全民拍档”。

明星拍档会和众多网络达人通过个人微博给粉丝发双11红包。天猫设计师平台和天猫商家的60位大牌设计师拍档还会全程参与天猫手袋，天猫专属包裹盒等产品的设计中来。

作为天猫双11媒体拍档的YOKA执行副总裁Sandy表示，YOKA整个编辑团队策划了40多个选题，并从中精选了20个新风尚选题，每一个选题下至少从天猫的商品池当中精选30~50个产品，推荐给消费者。“那些都是我们编辑的积累，把自己的品味和鉴赏带给客户，让他们边逛、边看、边买，把他们心仪的时尚带回家。希望双11给用户带来更好的体验，从海量商品当中找到他们精准的产品，让用户的衣柜越来越时尚。” Sandy说。

90后大学生Cindy希望双11有更多的趣味性。“单纯的打折已经很难吸引我注意了，在折扣之外，希望有新鲜好玩的互动游戏等。”而今年双11，消费者领红包的途径还可以从玩游戏获得，只要参与商家推出的互动游戏，在手机上点点屏幕玩一玩，就有机会获得天猫红包和商家推出的特惠商品，好玩的同时更有惊喜。